

Посол Туркменистана в Ватикане официально приступил к обязанностям

Новый посол Туркменистана при Святом Престоле Вепа Хаджиев 7 декабря вручил верительные грамоты главе Римско-католической церкви Папе Франциску. Торжественная церемония прошла в Соборе Святого Петра. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

Франциск подчеркнул ключевую роль дипломатии в решении глобальных вызовов, указав на приверженность Святого Престола принципу «позитивного нейтралитета» и призвал сохранять надежду, творческий подход к решению проблем.

Вепа Хаджиев передал главе Римско-католической церкви слова приветствия Национального Лидера туркменского народа Гурбангулы Бердымухамедова и президента Сердара Бердымухамедова. Дипломат отметил схожесть подходов сторон в реализации внешней политики на основе принципа нейтралитета.